
STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 
____________________________________ 27 JULI 2010._________________________________  
Tegenwoordig:
Roland Crabbe, Burgemeester-Voorzitter;
Rik Lips, Geert Vanden Broucke, mevr. Greet Ardies-Vyncke, mevr. Els Filliaert Vanlandschoot, Kris 
Vandecasteele; Schepenen;
Frans Lefevre, OCMW-Voorzitter,
Xavier Braet Philip Rathé, Bernard Maenhoudt, mevr. Ria Fiers, mevr. Christiane Viaene, Ronny 
Declerck, Roland Woestijn, mevr. Patricia Markey-Deconinck, mevr. Karin Debruyne-Vancoillie, mevr. 
Anna Ovyn, Rudi Hesters en Olivier Platteau, Mevr. Adina Counye en de heer Noël Van Damme 
Raadsleden;
Benoit Willaert, Secretaris;

OPENBARE ZITTING

9. GEMEENTELIJK REGLEMENT BETREFFENDE DE TOEKENNING VAN PREMIES TER 
AANMOEDIGING VAN BEVEILIGING VAN FIETSEN EN BROMFIETSEN.

De Raad,

Gelet op het verslag van de dienst Veiligheid en preventie dd. 04 juni 2010 ref. PREV/BW/GR040610 
betreffende het ontwerp van een nieuw gemeentelijk reglement betreffende de toekenning van premies 
ter aanmoediging van beveiliging van fietsen en bromfietsen;

Gelet op artikel 42, 43 en 252 van het gemeentedecreet;

Gelet op het Ministerieel Besluit dd 15/01/2007 betreffende de invoering van de strategische 
veiligheids- en preventieplannen 2007-2010;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd 30 maart 2007 waarbij het 
ontwerp van het strategisch veiligheids- en preventieplan 2007-2010 wordt goedgekeurd;

Gelet op het raadsbesluit dd 29 november 2007 houdende vaststelling van het reglement dd 30 maart 
2007 betreffende de toekenning van premies ter aanmoediging van beveiliging van fietsen en 
bromfietsen;

Overwegende dat het bestaande reglement aan een herziening toe is en dat het reglement uitgebreid 
wordt naar alle fietssloten in plaats van de limitatieve opsomming die voorkomt op de lijst van de ART 
sloten;

Overwegende dat het verlenen van premies ter aanmoediging van de beveiliging van fietsen en 
bromfietsen als operationele doelstelling werd opgenomen in het Strategisch Veiligheids-en preventieplan 
2007-2010 onder het fenomeen fietsdiefstal en onder de strategische doelstelling ‘verminderen van het 
risicogedrag’;

Overwegende dat het fenomeen fietsdiefstal een groot probleem is in de stad Nieuwpoort en in de 
Zone Westkust;

Overwegende dat met het nieuwe intiatief meer mensen aangemoedigd zullen worden om een slot 
aan te kopen en hun fiets slotvast achter te laten;

BESLUIT BIJ EENPARIGHEID:

Art.1.- Er wordt een gemeentelijke premie van 50% met een maximum bedrag van 25 euro van de kosten 
voor de aankoop van een (brom)fietsslot toegekend aan alle inwoners en tweedeverblijvers van de 
Stad Nieuwpoort. Onder tweedeverblijver wordt verstaan ieder die ingeschreven is in het 
belastingskohier tweede verblijven.

Art.2.- Er kan slechts 1 premie per persoon per jaar worden aangevraagd.
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Art.3.- De premie kan enkel worden aangevraagd voor kosten gemaakt na de goedkeuring van dit besluit. 
De aanvraag moet binnen de 3 maanden na aankoop binnen zijn. De aanvraag moet vergezeld 
zijn van een factuur of kasticket waarmee de gemaakte kosten bewezen worden, en een 
aanvraagformulier waarop alle gegevens ingevuld werden.

Art.4.- Premies die worden uitbetaald op basis van bedrieglijke aanvragen zullen teruggevorderd worden 
ongeacht eventuele gerechtelijke vervolging.

Art.5.- Het raadsbesluit dd 29 november 2007 houdende vaststelling van het reglement dd 30 maart 2007 
betreffende de toekenning van premies ter aanmoediging van beveiliging van fietsen en 
bromfietsen wordt opgeheven vanaf de inwerkingtreding van dit besluit.

Art.6.- Kennis van dit besluit te geven aan het diensthoofd Rekendienst, de dienst Veiligheid en Preventie 
en de wn stadsontvanger ---------

Namens de Raad:
De Secretaris, 
■fget.) Benoit Willaert.

De Voorzitter, 
(get.) Roland Crabbe.

Secffetaris,
Voor eensluidend afschrift:

De Burgemeester,

Nieuwpoort, 28 juli 2010

Benoit Willaert. ir. Roland Crabbe.
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